1. naloga
Obkrozi crke pred pravilnimi izjavami.

A Osnovna ploskev stoZca je kroZnica.

BV pokonénem stoZcu je stranski rob daljéi od vidine,

C Osni presek pokonénega stoZca je krozni izsek.

C Plod¢ina pladca je vedno dvakrat veéja od ploséine osnovne ploskve stoZca.

D Dolzina stranskega roba enakostranicnega stoZca je enaka dolZini premera tega stoZca.
E Mrezo pokonénega stoZca sestavljata krog in krozni izsek.

2. naloga

Pokondni stoZec ima dolzino premera 12 cm in viSino 8 cm. Dopolni spodnje trditve tako, da
bodo pravilne. Pomagaj si s skico.

a) Dolzina polmera osnovne ploskve je cm.

b} Dolzina stranskega roba stoZca je cm.
¢) Obseg osnega preseka stozca je cm.

¢) Ploddina osnega preseka stoZca je cm?,

Osni presek je oznacen z rumeno barvo.

3. naloga
V ucbeniku poisci odgovor na vprasanje:

Kdaj je stoZec enakostranic¢en ?



4. naloga o
Poimenuj dele stozca.
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5. naloga

Natancno izracunaj povrsino in pro-
stornino stozca, e je dolZina premera
osnovne ploskve 18 cm in visina stozca
12cm.

Pazi - podan je premer, v enacbi potrebuje§ polmer.

Potreboval bos tudi Pitagorovo izrek:

s?=r2+v?



6. naloga - ulomki ponovitev
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